



О проведении встречи заместителя председателя Женского совета Лагутиной И.И. с многодетной семьей заместителя руководителя следственного отдела по городу Саратов Филатова А.А.



На очередном заседании Женского совета принято решение о посещении многодетных семей сотрудников следственного управления с целью оказания помощи в решении проблем совмещения служебной деятельности и высокой нагрузки с воспитанием детей, организации культурного досуга для семей с детьми.

Заместитель председателя Женского совета провела встречу с многодетной семьей заместителя руководителя следственного отдела по городу Саратов Филатова Александра Алексеевича.



В семье Александра Алексеевича воспитывается трое детей. Старший сын Андрей учащийся в 9 классе Гимназии № 87 г. Саратова профессионально с 6 лет занимается футболом. Неоднократно поощрялся медалями и кубками лучшего нападающего турнира. В 2020 году в составе саратовской команды СШОР - 14 «Волга» стал серебряным призером Первенства России по мини-футболу среди команд 2006-2007 годов рождения.

Сын Дмитрий учится в той же Гимназии в 4 классе с гуманитарным уклоном и планирует связать свою жизнь с юриспруденцией. Кроме этого, он также, как и старший сын увлекается футболом. Имеет награды за призовые места в различных турнирах по мини-футболу, проводимых на территории Саратова и Саратовской области.

6-летняя Алёна – не по годам занимательная натура. Длительное время посещала школу танцев и имеет хорошие физические навыки. В настоящее время занимается плаванием.

Встреча прошла за чаепитием в уютном доме Александра Алексеевича и его супруги Ольги Васильевны. Каждая деталь их дома символизирует сплоченную и дружелюбную атмосферу. Александр Алексеевич с большим удовольствием и гордостью рассказал о своей семье. Основные качества, заложенные в воспитание детей – это ответственность и оказание помощи друг другу. Старшие сыновья трепетно относятся к своей младшей сестре и всегда готовы помочь весьма занятым на работе родителям.

Дети с радостью поведали о своих успехах в учебе и спорте, а также о проведении свободного времени в кругу семьи. Невзирая на сложный и ненормированный график работы Александра Алексеевича, в выходные дни семья проводит плодотворный совместный досуг.

После посещения этой чудесной семьи остались только приятные впечатления. В их доме царит уважение, любовь и дружба. Для коллег и друзей Александра Алексеевича их семья является примером и образцом теплых, дружелюбных и надежных отношений.



Изображения



16 Июля 2021

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1592615>